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EIN Verifica che i punti O(0, 0), B(3, —1), C(2, 2), D(—1, 3) sono i vertici di un rombo OBCD.
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EEN Verifica che il quadrilatero di vertici A(—3, -2), B(1, —1), C(2, 5), D(—2, 4) & un parallelogramma.
(Suggerimento: basta controllare che i lati opposti hanno la stessa lunghezza)

Nellicdnied rotatfian die| | AR EIGDT 1| [BE = AD

|

| AB & ¢D AB =CD

ABIW< AR o &

e D erss W

Aﬁé—:—‘/(4+3\2+ (—4+zF :«k/;éi-ff ,—_v\):(/q-
CDs o/ (-2-2) % (4-6) = fa 4 =
BC oof(2-) "+ (54" < [1+36 =37

D <y [Eoeal (4v2) = qfFr36 2137

E UN  PARALUE LA MUMA

= AB-CD

—> Bc = AD




< A(L,2) B(—1,0) C(3,0) [Pernnetm =4 + 4V2; Area = —}‘

T &213—(—43\:4

(/4/&&0:/’{—28—‘ A {:

T Ny
AB - (4 +4) + (2-0)* :’\}/‘=?»\E- 4

20 = 442Uz 222 — 4+ 4V2

FolHUUA M EROVE PEL L'AREA MNEL TRIANGOLo

N F:sxrmmme'mo
R A z/ple- o) (p-2)(p-¢)

MNEL NosTro cAA=

[a;_-7,+2\5_i o=fr=2V2 c=4

n— LA ——

P-a p-&r P-c

'f{i :r\/{z/*_?;\i?:) (7—><’2-)<2+2U7"4) :ﬁ(zﬁ?z)(z%—z) L
P

- JH(3-4) e - 4



PUNTO  Medo dI UM SEMENTO
L—)o(o@’/«pm%m“k'f /(B//J /fv*mh’mzé(‘fM;
A funks B ofpotivn ob AR gu i HA =HB

/r A
Eion
(5‘?;_. M (XH, ﬁn)
Xy + X
Xy = 42 &
___‘64""55
= 22T
I N L S ST
4’2 4’ 3 4”12
mddy A AR
2 4 Z
. 4" _ 4 _ 5 _4
T — 2 2 T2 4
M4 L)
y {{, 36-1 46_ y 4 12
= z_ 3 = = — =
%H 2 —:—/ 2 12



Determina I'estremo B del segmento AB, noto I'estremo A(—1, 3) e il punto medio M(4, 5) di AB. [B(9, 7)]
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